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Minden feladat helyes megoldéasa 1 pontot ér.
Ertékelés: 6 ponttol elégséges, 7-t0] kozepes, 8-tol jo, 9-t6l jeles.
Figyelem! A k6zolt minta megoldas csak egy lehetséges jo megoldés!

1. Csomagolja be a /usr/local konyvtar (és alkonyvtarai) tartalmat igy, hogy nem hasznal
tomoritést és az eredmény a /tmp/usr-local. tar fijlba keriiljon!
tar cvf /tmp/usr-local.tar /usr/local/

2. Jelenitse meg a szoveg. txt f4jl tartalmabol a huszadiktol a harmincadik sorokig terjedd

részt (a hatarokat is beleértve) tetszéleges modszerrel!
head -n 30 szoveg.txt | tail -n 11

3. Feltételezve, hogy nem kapunk hibaiizenetet, mit ir ki a kvetkezd parancssorozat?
mkdir konyvtar; cd konyvtar; mkdir masik
echo "benne" > ebben; cp ebben masik; 1ls masik
ebben

4. Adja ki a ps parancsot néhany tipikus opcioval BSD szintaxist hasznalva!
ps aux

5. Mit ir ki az alabbi parancs? Ugyeljen a sorrendre is!
echo szam{haboru,tanéral}l{"",-feleléds}
szadmhadbort szamhiboru-felelds szamtandra szamtandra-felelds

6. Mit ir ki?
mkdir konyvtar; cd konyvtar; touch {"",1}{2,3}; 1s | sort -r
3
2
13
12

7. Mit ir ki?
ZH=jeles; pZH=ZH; vizsga=$ZH; pvizsga=3;
echo vizsga $ZH $pzZH $vizsga $((2*$pvizsga))
vizsga jeles ZH jeles 6

8. Mit ir ki?
A=2,3; B=$((A)); C=A;
echo A B C ${A} ${B} ${C} $((A)) S((B)) $((C)) $((aA*n))
ABC2,33A33329

9. Mit ir ki?
mkdir kt; cd kt; mkdir -p {egy,ketto}{harom,negy}; 1s
egyharom egynegy kettoharom kettonegy

10. Debian GNU/Linux alatt telepitse fel a psmisc csomagot!
apt-get install psmisc



